



铮铮卫天

——泰安市岱岳区人民法院司法警察大队大队长赵玉鹏特写

2013年7月,在全省法院司法警察执法规范化观摩会上,该大队作为惟一演练队伍,在瓢泼大雨中作了精彩演练,博得与会人员的喝彩。

如果说岱岳法院像一只雄鹰,那赵玉鹏就是鹰的眼睛,指引着这支队伍勇往直前,守卫着老百姓心中的天平!

连续十七个除夕夜在法院值班

赵玉鹏从事法官工作17年来,每逢新春佳节,都主动让队员回去和家人团聚,除夕晚上雷打不动地在法院值班,妻子和女儿也都习惯了到法院陪他过除夕。17年来,岱岳法院没有出现一起重大责任事故。

17年来赵玉鹏共执行重大特殊任务40余次,年均押解被告人400余人次,协助执行50余次。2012年在审理震惊全国的“1.04”特大枪击案时,从押解到开庭、执行死刑,赵玉鹏全程参与,制定周密的安保计划,安排足够的警力保障,保障整个案件审理不出任何差错。

七尺男儿,有泪不轻弹。1999年,赵玉鹏父亲去世后的第二天,还在悲痛中的他接到了院里打来的电话,说有特殊执行任务,需要他马上回来。赵玉鹏二话不说,安抚了一下

身边的母亲,起身迅速投入到工作中。

魔鬼训练出铁军

赵玉鹏有个绰号叫“魔鬼”,少言寡语的性格,训练标准的严苛和特殊的工作性质,给他蒙上了一层神秘的面纱。

赵玉鹏每天早上6点就来到法院带兵训练。为了尽快提高体能,提高训练成绩,赵玉鹏在训练中摸索出了“魔鬼训练法”。他率先在腿上绑上5公斤的沙袋,腰间再拖上大货车轮胎练习长跑,其他队员纷纷仿效。200米、500米、1000米……,绑沙袋的地方磨破了皮,愈合后又重新磨破,在一个月后的检测中,全队全部达到优秀标准。在俯卧撑项目中,赵玉鹏提高标准,将手掌撑地俯撑加码为拳头撑地俯撑。法警队员的手心、手背都留下了老茧,赵玉鹏的有些关节处更是鼓起了黄豆大小的突起。大练兵期间,在正常训练结束后,他们继续加码训练,几乎每天都要到凌晨。两名女法警与男法警同项目、同标准、同训练,绑沙袋、拖轮胎一样不落,每天至少完成400个仰卧起坐。

超常的训练,换来的是超常的成绩。在全国法院司法警察岗位大练兵

的考核中,岱岳法院司法警察大队以9项考核科目8项满分的成绩,获得全国基层法院第一名。

铁汉也有柔情

赵玉鹏与队员打成一片,集训期间,和队员们吃住在一起,及时发现队伍中存在的问题,为队员解难事、办实事。在岗位大练兵期间,他根据

训练进度,考虑到训练强度大,体能消耗大,自掏腰包为干警购买牛肉、鸡蛋,解暑的西瓜,擦汗的毛巾,使队员深受鼓舞。针对法警队员多为转业军人的实际,每逢八一建军节,他自己炒上几个菜,将全队邀集在一起,与大家一起回忆部队生活,共同畅想美好的未来。

训练中,也有一些“刺头”向赵玉鹏挑战,年轻不服输是优势,但更需要正确的引导。赵玉鹏就是这些年轻人的领路人,用最简单的行动,让他们在汗水与泥泞中,在摸爬滚打中,体会到做人的道理。

正是赵玉鹏用真心带队伍,以感情带队伍,换来了大家的真心,也带出了过硬的尖兵队伍。

王伟华 李冉



摄影 梁克勤

“70……75、76!”在周围人的惊叹声中,赵玉鹏从容起身,拍拍手上的灰尘。这是最高人民法院举办的执法规范化培训班考核的现场。没错,一分钟内,赵玉鹏完成了76个俯卧撑,而本次选拔的达标标准只有20个。他的成绩,打破了历届选拔的记录,也远远超出其他选拔学员,顺利入选全国法院司法警察教练员人才库。

赵玉鹏,这个铁血硬汉,作为泰安市岱岳区人民法院司法警察大队大队长,将一支仅有十余人队伍带出了风采,叫响了全国。该大队在全国法院司法警察岗位大练兵、全国法院司法警察规范化现场会、全省法院司法警察执法规范化观摩会上作汇报表演,得到了最高人民法院党组副书记、常务副院长沈德咏等领导同志的

高度评价。入选全国法院司法警察教练员人才库,成为省市法院司法警察训练擒敌技术教官,先后被评为“岱岳区十大杰出青年”。

十人打出千人气势

2012年12月,在全国法院司法警察执法规范化现场会上,岱岳法院司法警察大队作为惟一参演队伍,与会领导做了精彩的司法警务技能演练。最高人民法院党组副书记、常务副院长沈德咏看完表演后说:“虽然只有十几个人演练,却喊出了100多人的声音,打出了1000多人的气势,岱岳法院司法警察训练有素。”

2011年10月,该大队作为全省基层法院惟一代表参加全国法院司法警察岗位大练兵汇报表演,荣获全国第一名。



茶言壶语

「茶叶的六种香气」一、地域香:体现茶叶的生长地域特点二、气候香:体现茶叶生长的气候条件三、品种香:体现茶叶的品种特点四、工艺香:茶叶生长环境与品种特点在工艺上的体现五、树龄香:体现不同树龄特点六、季节香:体现不同季节生长的速度。

图文 梁克勤

山崖上的秋天

罗琳

四季之中,惟夏秋交替经纬分明。你到山里走走就会知道,秋天不在落叶时才来,它在或下午或夜晚的某一时刻才来,很干练地到了。像是被拨动了琴弦,发出清脆的细致的高音,草木皆知,令人心惊。从春天到夏天,万物悄然萌发,树木的枝头,小草的群落,一点一点染上绿意,继而蓬勃泛滥,饱蘸着生命激情的绿色就铺天盖地了;从秋天到冬天,北风萧瑟内敛,又把万紫千红、浓情密意一缕缕如数收回,凋零就简,逐渐成就了庄重肃穆的冬。

然而,从夏天到秋天,笔锋转折竟那般果敢。夏天,每一寸空气里都是沉甸甸的水分,山路上总是湿漉漉的,一场雨落了未干透,又一场雨下来了,水从湿润的泥土上渗出,在石缝里形成山泉,经年累月地积在一块顽石的低凹处,满而溢出,石头上便布满了弧线圆润的坑洞。各种树木恣意张开了大伞,树干因为潮湿发黑,摸上去有丝丝凉意。草叶不因无名与渺小而自卑,借着大树疏漏的阳光与水,精心地梳妆打扮。在山路的尽头,树梢

四合之处露出浅蓝的天空,太阳的所在是一团水雾锁着的亮点,要知道,阳光就快到达山巅。

这样的日子不知重复了多久,也

都是昨天。今天清晨,当脚步再踏上山路的一刻,一切都不一样了。树干上、石

缝里,草叶上,空气中,那种雾蒙蒙的感觉突然撤退。像家里的肉到了收汁儿的阶段——汁水蒸发殆尽,肉已入味。爬上山巅,在一断崖上闭目

盘坐。风从四处涌来,一下就能把你身上的汗水吹干了。侧耳倾听,蝉鸣变得孤单,松涛变得磅礴,有人从山下走来,支言片语像玻璃片,碎在自然界中。不经意间开眼,秋天开始向山脉播撒金粉。近处的松柏在前方谷地留下分明黑影,影连成片,就是它脚下土地的起伏身形。影之上是炫亮的金色,那远山已享受了金秋的礼遇。一道道黑影在金粉里淡成墨绿、翠绿、金绿,从高到低,秋天用金色征服了山崖,宣布了辉煌。

这金色给人的感觉,是幸福,是满足,是叹息后的幡然顿悟。正如生命有四季,人约四十,也近秋天,不

也这样为流走的岁月蓦然心惊?又为这金色的秋天豁然开明。

在无数不知所措的昨天,青年人在山路上奋力探求,埋头攀登,踏上青脸脚;又有支支叉叉的弯路,看似光石明,却把人带到了歧途。也正是这样磕磕碰碰地不断走来,又青又正的毛桃成了半壁硕果,未经琢磨的璞玉成了传世佳作。虽然,当人们突然意识到你的青春已经告别,叹惋可破的肌肤已褶皱连连,心中不免遗憾不舍,但中年有青年的美妙——毕竟我们已站在山巅,向前看,前面是下坡路,好走得多;我们已懂得,一部分是山路的一部分,痛苦是懂得的起伏,失败是成功的一部分;我们已明白,过去紧抓不放的那些人那些事,都如山中路过的风景,自有变化,并没有我们看得那么重要,重要的是我心安。

哲人语,我们不曾拥有生命权,拥有的只是生命体验权。走过风雨摇曳,多姿多彩的夏天,才有了认识人生,认识自己的秋天。秋天不悲凉,有了阅历有了内容,生命之秋就有了金子般的分量。

法院公告

2013年9月6日

烟台天白服装有限公司:本院受理申请人烟台天白服装有限公司劳动和社会保障局与被申请人烟台天白服装有限公司劳动仲裁一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2013)莱行执字第5号行政裁定书,自公告起60日内来本院行政庭领取裁定书,逾期视为送达。

姜涛、梁万涛:本院受理于建勇诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及告知审判庭组成人员通知书。自公告之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并于公告期满后第三日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第二审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

徐永洲:本院受理原告刘爱兰诉你离婚纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2013)奎梨民初字第54号民事判决书,自本公告发布之日起经过60日即为送达,如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于山东省潍坊市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

张鹏飞:本院受理张鹏飞诉你机动车交通事故责任纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及告知审判庭组成人员通知书。自公告之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并于公告期满后第三日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第二审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

张崇强、梁田芳:本院受理原告中国农业银行股份有限公司潍坊市支行诉你及被告张振华、刘文红、李德星、崔玉梅借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及告知审判庭组成人员通知书。自公告发布之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并于公告期满后第三日上午9:00分在潍坊市中级人民法院民一庭第二审判庭公开开庭审理。

孙凤:本院受理原告张淑娟诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及告知审判庭组成人员通知书。自公告之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并于公告期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第三审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

董宪国:本院受理原告李黎黎诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及告知审判庭组成人员通知书。自公告发布之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告送达期满后15日和30日内,并于公告期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第三审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

孙志科、宗兆杰:本院受理原告汤伟伟(汤伟)诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2012)济高新民初字第389号民事判决书,自公告之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告送达期满后15日和30日内,并于公告期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第三审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。